
CÂMARA MUNICIPAL DE ITU RAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA PRIMEIRA (1a) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA VINTE (20) JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(2025). 

Ao vigésimo (200) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), as 

dezenove (19) horas, realizou-se a primeira  (la)  Reunião Ordinária da  Camara  Municipal 
de Iturama, no Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado a Avenida Prefeito Juca  

Padua,  n° 229, Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob presidência do Vereador 
RONALDO VIEIRA DA COSTA e secretariado pelos vereadores RICARDO SOLER 

SOUZA E RONEI QUEIROZ VASCONCELOS especialmente convocada pelo edital 

datado do dia (15) de janeiro de dois mil e vinte cinco (2025). Procedida a chamada 

verificou-se a presença dos vereadores: ADEBALDO BORGES DE FREITAS, ADEILTON 
PHILIPENSES DE AMARAL (AMARAL DA ASSOCIAÇÃO), DRA. ANA  LUCIA  

MENEZES SANTOS,  DR.  CRISTIAN OLIVEIRA SANTOS, FABRICIO BENTO SOARES 
(MASSA BRUTA), JEDER VIANA DE ALMEIDA, MÁRCIO ANTÔNIO MOLINA(AUTO 

\ESCOLA), PEDRO ALVES GARCIA (PEDRINHO GARCIA), RICARDO OLIVEIRA DE 
FREITAS (RICARDO BAIANO), RICARDO SOLER SOUZA, RONALDO VIEIRA DA 

OSTA (KARFRIOS), RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO) E 
SINOMAR BARBOSA DE MORAIS. Havendo número regimental dos senhores 

vereadores, o Sr. Presidente, com graça de Deus e em nome do povo de lturama, 
declarou aberta a presente Sessão. Na sequência o Senhor Presidente Ronaldo Vieira da 
Costa convidou o vereador Adeilton Philipenses de Amaral (Amaral da Associação) a fazer 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada MARCOS,  Cap.  02, vers. 18 a 22. Na sequência 

solicitou a secretaria a fazer a leitura da Ata da sessão anterior que depois de aprovada  

sera  assinado pelos vereadores presentes. Prosseguindo o vereador Presidente Ronaldo 

Vieira da Costa solicitou ao primeiro-secretário Ricardo  Soler  Souza a fazer leitura das 

correspondências recebidas constante: OFICIO N° 01/2025 -  BRASILIA-DF, 

CORRESPONDÊNCIA DEPUTADO FEDERAL ZÉ SILVA, ASSUNTO: COMUNICAÇÃO 

REPRESENTANTE DO MANDATO — SIRVALDO SOCORRO TOLEDO E INDICAÇÃO DE 

LIDERES E VICE LIDERES DE PARTIDOS, PARTIDO PSD: LÍDER — RONEI QUEIROZ 

VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO), VICE-LÍDER MÁRCIO ANTÔNIO 
MOLINA(MARCIO AUTO ESCOLA), PARTIDO UNIÃO BRASIL: LIDER — SINOMAR 

BARBOSA DE MORAIS E VICE-LÍDER RONALDO VIEIRA DA COSTA, PARTIDO PSB: 
LÍDER RICARDO OLIVEIRA DE FREITAS E VICE-LÍDER ADEBALDO BORGES DE 
FREITAS. Ao término o primeiro-secretario foi solicitado a fazer a leitura dos expedientes 
dos senhores vereadores constante de: 45 Indicações e 01 Requerimento. Na sequência 
foi franqueado a palavra Livre a todos os vereadores, tendo feito o uso o vereador Ronei 
Queiroz Vasconcelos que pediu que deixasse registrado em ata que se formalizasse uma 
Indicação Coletiva direcionada ao Poder Executivo requerendo o pagamento dos 
vencimentos de dezembro/2024 e janeiro/2025 dos servidores atuais e também daqueles 
já encerram o seus contratos em dezembro/2024 até a data limite do dia 31 de janeiro., 
Logo em seguida continuaram com uso da palavra para discorrer sobre as proposições 

apresentada,  Dr.  Cristian Oliveira Santos, Márcio Antônio  Molina,  Adeilton Philipenses de 
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Philipenses de Amaral, Dra. Ana Lúcia Menezes Santos, Pedro Alves Garcia e Sinomar 
Barbosa de Morais. Dando Continuidade ao expediente o Senhor Presidente perguntou 
ao primeiro-secretário se havia inscritos para a Tribuna Livre, havendo resposta negativa, 
o mesmo foi solicitado a fazer a leitura da Ordem do Dia e dos pareceres das Comissões 
relativos aos projetos em Pauta: PROJETO DE LEI N° 06/2025 — Dispõe sobre o Regime 
de Adiantamento de numerário para realização de despesas públicas do município de 
lturama, Estado de Minas Gerais, e dá outras providências. Projeto aprovado por 
unanimidade.  PROJETO DE LEI N° 07/2025 — Altera a redação do Paragrafo 10  da Lei 
Municipal N° 5.294, de 06 de novembro de 2024, que autoriza o Poder Executivo a 
receber, em dação em pagamento, imoveis urbanos que menciona e dá outras 
providências. Projeto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI N° 08/2025 — Cria a 
Coordenadoria Municipal de proteção e defesa Civil (COMPDEC) do Município de 
lturama, Estado de Minas Gerais e dá outras providências. Projeto aprovado por 
unanimidade.  PROJETO DE LEI N° 09/2025 — Autoriza a revisão geral anual dos 
servidores do Poder Legislativo na forma do Inciso X, do Artigo 37, da Constituição 
Federal e dá outras providências. Projeto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI 
N° 10/2025 — Dispõe sobre a revisão geral anual e reajustes dos salários bases dos 
servidores públicos do Município de Iturama MG para o exercício financeiro de 2025 e dá 
outras providências. Projeto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE RESOLUÇÃO 
CM N° 01/2025 — Concede o Titulo de Cidadão Ituramense ao Senhor Olinto Antônio de 
Oliveira. Projeto aprovado por unanimidade.  Nada a mais havendo a ser tratado o Senhor 
Presidente encerrou a presente sessão convocando os senhores vereadores para 
segunda sessão a ser realizada as vinte horas e quarenta minutos (20 h: 40 m) e para 
constar o primeiro-secretário mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada 
será assinada por todos. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA PRIMEIRA (1a) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA VINTE (20) JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(2025). 

As vinte horas e quarenta minutos (20 h: 40 m) do dia vinte (20) de janeiro, realizou-se a 
SEGUNDA SESSÃO da primeira  (la)  Reunião Ordinária da Câmara Municipal de lturama 
com a presença de todos os vereadores que participaram da primeira sessão. Na hora 
marcada o Sr. Presidente declarou reabertos os trabalhos e com a concordância de seus 
pares colocou em discussão, seguido de votação todos os projeto apreciados na primeira 
sessão e em uma única votação. Projetos aprovados por unanimidade. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
presente reunião e para constar o primeiro-secretário Ricardo  Soler  Souza mandou lavrar 
a presente ata que depois de lida e aprovado será assinada por todos. 
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